

В последнее время мы столкнулись с целой волной негативизма относительно знакомства с иностранцами через Интернет и поиска нашими женщинами мужей за рубежом. И в Интернете и по телевидению можно прочесть или посмотреть передачи с негативными отзывами о знакомствах онлайн.

Нельзя отрицать, что в последнее время такие страны, как Россия и Украина переживают настоящий бум создания международных браков. Многие женщины стремятся создать семью и выехать заграницу, в надежде найти лучшую жизнь. А действительно, возможно ли это и такая ли уж большая ложка дегтя в бочке меда знакомств с иностранцами? Давайте попробуем разобраться.

Многие слышали, видели или читали негативные, а иногда просто пугающие истории об иностранных мужчинах, которые оказались извращенцами, диктаторами и так далее. Не думаю, чтобы эти истории не были правдивы. Безусловно, и такие мужчины встречаются на сайтах Интернет знакомств. Но, ведь не только такие.

Более того, процент подобных мужчин не так уж велик. Ведь в Интернет приходят люди из реально мира. А там встречаются всякие мужчины. И многие из них весьма нормальные, приличные, здоровые (морально и физически) и обеспеченные материально люди.

Конечно, в «сетевых» отношениях нельзя получить гарантию того, что вы не нарветесь на неподходящую кандидатуру. Но, ведь такой гарантии и в реальной жизни, вам никто ее не даст. Поэтому, от самой женщины много зависит в деле поиска приличного мужа за рубежом.

В деле Интернет знакомств все начинается с вашего объявления или портфолио. Как говориться: встречают по одежке. Так вот, от того, как вы составите свое портфолио, что напишите, какие фото прикрепите и будет во многом зависеть то, какие мужчины на него откликнутся.

То же самое верно и о другой стороне, т.е. о мужчинах. До некоторой степени о них тоже можно судить по их портфолио и стилю переписки. Конечно, все это не может заменить личного знакомства, но все равно нужно быть внимательной и обращать внимание на разные мелочи.

К тому же, при знакомстве с иностранцами важно помнить, что это люди иной ментальности. Они выходцы из другой культуры, социальной среды и обычаев. Да еще и языковой барьер не на последнем месте в создании некоторых трудностей и неудобств в общении.

Поэтому, мой вам совет, если вы решили завести знакомства с иностранцами, изучите их культуру, узнайте побольше о стране вашего онлайн друга. А также, что не маловажно, найдите хорошего переводчика для перевода вашей переписки. Потому что ошибки

Автор: Agatus  
02.08.2008 05:02 -

---

переводчиков могут дорого вам стоить.

Это конечно, если вы сами не владеете языком его страны. Что, безусловно, большой плюс. Ведь вам все равно рано или поздно придется учить иностранный язык, если вы выедите на ПМЖ в его страну. Лучше начать заранее.

Нужно еще учесть и тот факт, что большинство мужчин заводит не одно, а сразу несколько знакомств с женщинами. И ведут одновременно переписку со всеми ними. Поэтому, и вам не стоит себя ограничивать одним кандидатом. Почему бы и ни подстраховаться с запасным(ми) вариантами?

Так что, лично я вижу очень много позитива в знакомствах с иностранцами и возможности устроить свою личную жизнь с заграничным мужем. Нужно только приложить усилия, быть внимательной и не слишком доверчивой.

Вы подумываете о том, чтобы встречаться с иностранцем или выйти за него замуж? В таком случае стоит посетить [IdealRomances.com.ua](http://IdealRomances.com.ua)! На этом сайте вы найдете массу интересных портфолио Американцев, Англичан и Европейцев, которые мечтают о встрече с вами! Вы найдете богатый выбор мужчин, ведь у нас есть множество привлекательных искренних джентльменов, которые просто мечтают познакомиться с Украинскими женщинами с целью создания семьи. У нас БЕСПЛАТНОЕ членство. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь прямо сейчас и начните встречаться с иностранцами немедленно.